

Τοπική Κοινότητα Αβδού

Μορφωτικός Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αβδού

Αβδού, ΤΚ 70007

Χερσονήσος

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6944370380 (Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Αβδού)

6944963156 (Πρόεδρος Δ.Σ. Μ.Ε.Σ.Α.)

E-mail: mes.avdou@yahoo.gr

Προς:

Περιφέρεια Κρήτης

Υπόψη: Περιφερειάρχη Κρήτης, κου Αρναουτάκη Σταύρου

Κοινοποίηση:

1. Πρόεδρο Δ.Σ. Οργανισμού Ανάπτυξης Κρήτης, κο Παπαδογιάννης Άρη
2. Δήμαρχο Χερσονήσου, κο Σέγκο Ιωάννη

Αβδού, 18/05/2020

Θέμα: Αίτημα επιτάχυνσης εργασιών αποκατάστασης επαρχιακής οδού Ποταμιών – Αβδού λόγω κατολίσθησης και ασφαλτόστρωσης της ανατολικής παραλίμνιας οδού του φράγματος Αποσελέμη.

Κύριε Περιφερειάρχη, Χριστός Ανέστη και χρόνια πολλά,

Το πρωινό της Κυριακής του Πάσχα, 19 Απριλίου 2020, πραγματοποιήθηκε στο δρόμο που συνδέει τις Ποταμιές με το Αβδού, κατά μήκος του φράγματος Αποσελέμη, κατολίσθηση, σε συνέχεια αποκόλλησης ενός μεγάλου βράχου που αποκολλήθηκε στις 12 Φεβρουαρίου 2020 και αρκετών μικροκατολισθήσεων που πραγματοποιήθηκαν στο διάστημα Φεβρουαρίου – Απριλίου 2020.

Η διακοπή της κυκλοφορίας πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης 21 Απριλίου 2020 και αμέσως την επόμενη ημέρα, ξεκίνησε η διαδικασία αποκατάστασης της κατολίσθησης. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Ο.Α.Κ. η οποία δημοσιεύτηκε σε ειδησιογραφικά portal (www.neakriti.gr, 21/4/2020), η διακοπή θα διαρκούσε περί τις 15 ημέρες για τις εργασίες άρσης των καταπτώσεων και σταθεροποίησης του πρανούς, προκειμένου να δημιουργηθούν οι συνθήκες ασφαλούς διέλευσης των οχημάτων στο παρακείμενο οδόστρωμα.

Δυστυχώς, μέχρι σήμερα οι εργασίες δεν έχουν ολοκληρωθεί και με έκπληξη μας συνειδητοποιήσαμε ότι μέχρι την περασμένη Πέμπτη 14/5/2020, στο σημείο εργαζόνταν μόνο ένα άτομο, οπότε στο σημείο έφτασε άλλο ένα μηχάνημα για τη θραύση βράχων που είχαν πέσει στο οδόστρωμα. Σε επικοινωνία μας με τον εργολάβο του οποίου είναι τα μηχανήματα, μας ενημέρωσε ότι στα καθήκοντα του δεν συμπεριλαμβάνεται και η στελέχωση του εργοταξίου. Με δεδομένο ότι βρισκόμαστε ακόμη σε περίοδο πανδημίας του COVID-19 και ένα μεγάλο μέρος του μόνιμου πληθυσμού του Αβδού ανήκει στις ευπαθείς ομάδες και υγειονομικά καλύπτεται από το αγροτικό κέντρο του Καστελίου, παρακαλούμε για την ανάληψη πρωτοβουλιών προκειμένου να αποπερατωθούν το συντομότερο δυνατόν οι απαιτούμενες εργασίες ώστε να δοθεί σε

κυκλοφορία ο δρόμος Ποταμιές – Αβδού. Η παράκαμψη που πραγματοποιείται μέσω του Μοχού, αυξάνει σημαντικά το χρόνο μεταφοράς ασθενών προς το ιατρικό κέντρο του Καστελίου. Παράλληλα υπερδιπλασιάζει τη χιλιομετρική απόσταση του χωριού μας από την έδρα του δήμου μας, τη Χερσόνησο, την οποία επισκέπτονται καθημερινά δεκάδες μόνιμοι κάτοικοι του χωριού μας για την εργασία τους αλλά και για την κάλυψη αναγκών τους.

Η εν λόγω διακοπή κυκλοφορίας εξαιτίας της κατολίσθησης, αναδεικνύει για ακόμη μια φορά την ανάγκη για την ασφαλιτοστρωση της χωμάτινης παραλίμνιας οδού, ανατολικά του φράγματος Αποσελέμη, η οποία δύναται να αποτελέσει μια ασφαλή εναλλακτική οδική σύνδεση των Ποταμιών με το Αβδού, και άλλων νοτιότερων τοπικών κοινοτήτων του Δήμου μας, όπως των Γωνιών και της Κεράς. Παρακαλούμε για την έγγραφη ενημέρωση μας αναφορικά με το χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσης των εργασιών που είναι σε εξέλιξη.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Με εκτίμηση,

Για την τοπική κοινότητα Αβδού
Ο Πρόεδρος

Κασσαπάκης Παναγιώτης

Για τον Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο Αβδού

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Κοκολαγιάννης Φανούριος

Σημείωση: Επισυνάπτεται η ενυπόγραφη σύμφωνη γνώμη κατοίκων του Αβδού αναφορικά με το αίτημα επιτάχυνσης εργασιών αποκατάστασης επαρχιακής οδού Ποταμιών – Αβδού λόγω κατολίσθησης και ασφαλιτοστρωσης της ανατολικής παραλίμνιας οδού του φράγματος Αποσελέμη. Η συλλογή των υπογραφών πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 17 Μαΐου 2020.